
Inklusivleistungen:

- An- und Abreise im modernen Fernreisebus

- 3 Übernachtungen mit Halbpension im Hotel Park

Oasi oder Hotel Olimpo in Garda

- 1 Linienschifffahrt von Sirmione nach Garda

- 2 Std. Stadtführung un Verona (1 Std. mit dem Bus

und 1 Std. zu Fuß)

- 2 Std. Stadtführung in Padua

Termine & Preise:

06.06.2024 - 09.06.2024 - Paketpreis mit Halbpension in Garda

Paketpreis im Doppelzimmer 419 €

Paketpreis im Einzelzimmer 494 €

Kultur und Entspannung am größten italienischen See -

4 Tage

Reiseverlauf im Paket: 

Tag 1 Donnerstag den 06.04.2024:

Mit unserem modernen Fernreisebus begeben wir uns

auf die Reise in Richtung Italien.

Gegen 13:00 Uhr ist die Ankunft in Sirmione geplant.

Hier haben Sie Zeit zur freien Verfügung.

Erkunden Sie die Stadt auf eigene Faust und

beobachten das bunte Treiben in einem der Cafés.

Ebenso ist der reizvolle Hafen immer einen Besuch

wert.

Am Nachmittag (15:45 Uhr) genießen Sie eine

Linienschifffahrt von Sirmione nach Garda, Ihrem

Übernachtungsort für die kommenden Tage.

Garda, dass malerische Fischerstädtchen ist zu einem

beliebten Urlaubsort mit Hotels, Geschäften,

Restaurants, Cafés und Sportangeboten gewachsen. In

den verwinkelten Gassen der Alttstadt, entlang der

eleganten Uferpromenade und am malerischen Hafen

herrscht ein lebhaftes Treiben. Außerdem findet man in

Garda bis heute zahlreiche Palazzi venezianischer

Baukunst, die heute größtenteils in privater Hand sind.

Der wohl bekannteste ist der Palazzo del Capitano am

Hafen. Nach der freien Zeit in Garda bringt Sie unser

Bus zu Ihrem Hotel, in welchem Sie ihr Abendessen im

Rahmen der Halbpension genießen können.

Tag 2 Freitag den 07.04.2024:

Der heutige Tag startet nach einem gemütlichem

Früstück mit einem Ausflug in die Stadt Romeos und

Julias, nach Verona. Aber nicht nur die tragischste

Liebesgeschichte der Weltliteratur hat hier

stattgefunden, sondern jeden Sommer finden hier im

römischen Amphitheater die weltberühmten

Opernfestspiele statt. In der stimmungsvollen Altstadt

öffnen sich weite Plätze, die von prachtvollen

Renaissance-Palästen, romanischen und gotischen

Kirchen und von vielen anderen Zeugnissen

vergangener Epochen gesäumt werden.

Natürlich kann man hier aber auch hervorragend

einkaufen.

Tag 3 Samstag den 08.04.2024:

Nach einem ereignisreichen Tag in Verona, ist die

Universitäts- und Handelsstadt Padua, am Rande der

saftig grünen euganeischen Hügel Ihr heutiges Ziel.

Unabhängig vom Wetter lässt es sich hier im Schutz der

mittelalterlichen Laubengänge entlang flanieren und

die Schaufenster der zahlreichen Geschäfte betrachten.

Besonders sehenswert sind das Rathaus, die dem

heiligen Antonius geweihte Basilica del Santo mit ihren

acht Kuppeln und den zwei Glockentürmen sowie die

im Jahr 1222 gegründete Universität

(Innenbesichtigung nur mit Voranmeldung, Eintritt ca.

5 € p.P.). Padua ist auch die Stadt der großen Künstler

Giotto und Donatello.

Tag 4 Sonntag den 09.04.2024:

Nach einem entspannten Frühstück im Hotel, machen

wir uns auf den Heimweg mit einem kleinem

Zwischenstopp in Sterzing, und nehmen die

überwältigende Stimmung und etwas vom

italienischen Flair mit nach Hause.
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